binzhou daily 眉州日報

"2017爱在七夕·悦读你我"第三届市直机关工委悦读联谊会成功举办

195名单身男女相约瑞府邂逅爱情

滨州日报/滨州网讯(记者 胡 旭阳 王健 报道)8月26日,"2017 爱在七夕·悦读你我"第三届市直 机关工委悦读联谊会在天场·瑞 府文化演艺广场成功举办。本次 活动由中共滨州市委市直机关工 委、共青团滨州市委、滨州市妇女 联合会联合主办,滨城区市西街 道协办

为办好此次悦读相亲交友大 会,天场·瑞府提供场地大力支 持,滨州日报社应约承办,滨州日 报/滨州网现场直播,为单身优秀 青年牵线搭桥,共同打造这场可 以邂逅爱情的盛会!

当天上午,活动现场挤满了 来自滨州各个企事业单位的 195 名青年男女,缘分信息墙上展示 有个人报名资料,引来青年男女 热情围观,宽敞的天场·瑞府文化 情主题的音乐让空气中充满了青 春的气息。青年男女们身着四种 颜色的文化衫依次就坐,落座后 扫描桌上的二维码入群热身抢红 包,大家玩得不亦乐乎。

简短的开幕式过后,大家在 工作人员的带领下进入瑞府楼盘 实地参观,期间还有青年男女寻 宝活动穿插,暖场互动小游戏让 素不相识的男女们渐渐熟悉,此 时此刻美女与美食都不可辜负。 天场•瑞府业主大食堂贴心准备 了美味的午餐,最终悦读联谊会 在由天场集团打造的主题音乐派 对中落下帷幕。

据了解,举办本次活动是为 了激发年轻人干事创业精神,增 强单位的凝聚力,提倡年轻人多 读书、读好书,旨在打破传统相亲 模式,让青年男女在交流中相识 相知,在游戏互动中增进感情,为 单身青年搭建一个情感交流、展 示自我的平台,让大家在轻松、浪 漫、温馨中寻找到属于自己的另 -半,同时也大力弘扬文明新风, 展示滨州人追求幸福和美好生活 的新风貌。





经过不懈努力,不少男女找到了配对



互动小游戏拉近了彼此的距离。



单身青年们分成四组游园寻宝,寻得相同数字卡片者即为配对成功。



游园寻宝一等奖获得者收获一对镶钻银戒,现场欢呼声一片





主题音乐派对嗨爆现场

焦桥镇村村 都有法律顾问

近日,6名律师与邹平县焦桥镇签 订了法律顾问服务合同,从此焦桥镇 48个村每个村都有了法律顾问。这标 志着"一村一法律顾问"制度在焦桥镇 顺利落地,群众不出家门就可以享受 专业法律服务。

焦桥镇党委副书记孙美荣在签约 仪式上说,政府出资为各村聘请法律 顾问是公共法律服务体系建设的重要 里程碑,要在工作中不断深化公共法 律服务体系建设,使"一村一法律顾 问"制度在焦桥这方热土开花结果。 在场法律顾问纷纷表示,今后将加强 与各村的联系,为群众提供优质法律 服务,为维护好社会和谐与稳定贡献

(滨州日报/滨州网通讯员 李鹏 宫若男 摄影)



杨柳雪将危房改造与美丽乡村建设有效结合

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 魏超 吕思敏

在推进农村危房改造过程中,滨城区杨 柳雪镇党委、政府为将这一惠民工程做细、做 实、做好,在严格贯彻落实上级政策的过程中 注意统筹兼顾,做好结合文章,注重把农村危 房改造与美丽乡村建设、农村环境综合整治 相结合,最大限度提升群众的幸福指数。

坚持公平公开公正,确保危房 改造政策落实到最困难群众身上

该镇缜密甄别确定危房改造对象,严格 程序,把好入口关。从危房改造对象名单上 报、入户核实到现场鉴定,该镇严格按照村一 社区一镇一区四级监管程序进行,确保危房 改造落实到住房最危险、条件最困难的低保 户、残疾户等困难群众身上。

首先,由村"两委"召集村民代表大会、党 员代表大会讨论确定人选,张榜公示后上报 社区。社区根据村里的上报,再进村入户核 实。社区汇总上报镇政府城建办后,再组织 人员进村入户核实。最后由区住建局核实把 关最终确定。核实工作一是查看房屋质量, 二是查验户主户口本、低保证、残疾证及有无

子女。有子女的注意考察是否有工作,是否 在村内居住,子女经济状况如何,身体是否有 重大疾病等,并注意倾听左邻右舍和村"两

2017年,杨柳雪镇共有66户建档立卡贫 困户列入危房改造范围,目前已完工40多

自2012年,国家试点为贫困危房户进行 危房改造以来,该镇共计为396户贫困低保 户、鳏寡孤独户或家里发生车祸、大病,生活 确实困难仍居住在危房的特殊贫困户解决了 住房问题,改善了居住生活条件,受到了群众

坚持统筹兼顾,把危房改造与 美丽乡村建设相结合

在实际操作过程中,该镇对于影响村庄 规划建设的危房户,积极引导异地集中建 设。这样做既解决了群众的危房问题又疏通 了村庄街道,既提高了危房户居住条件又提 升了乡村环境,也实现了危房改造后的循环

该镇刘郑庄、牌家村、凤张村都是按这一 模式进行的危房改造。在刘郑庄村,记者看 到新建的两排砖瓦平房整齐划一地排列在村 庄南侧,这是该村危房改造统一建设的安置 房。围墙外是统一粉刷的黄色墙漆,墙壁上 画着社会主义核心价值观宣传画。每家一个 院落,三间正房,院子里规划了一间厨房、一 个厕所,地面红砖衬砌。

74岁的刘增喜和老伴之前住的50多年 前盖的土坯房,就坐落在村庄大街的中央,破 败不堪,自己住着不安全,也影响左邻右舍进 出。村"两委"动员他们异地搬新房,刚开始 他还有些担心,可是自己没花钱、没操心就真 的住进了崭新的砖瓦房,现在住得安心,进出 也方便顺心。

因地制宜全程跟踪,最大限度 解决群众的后顾之忧

该镇对于受各方面条件限制,群众愿意 旧房修缮、原地重建的,充分尊重他们的意 见。有能力自己新建的,积极提供技术支 持。没能力建的,镇政府城建办统一招标选

择施工队伍。危房改造户进行建设时,城建 办工作人员都要到现场定点放线,做到符合 村庄规划,保证不超标准面积,确保上级资金 能落实到位。在危房户新建房屋过程中,城 建办全程跟踪监督指导,重点关注基础夯实、 用料、水电等情况,确保建设质量,真正为群 众负责。

注重改造细节,处处为危房改造户考 虑。该镇城建办在现场跟踪监督指导过程 中,发现后李村危房改造对象家的灯忽明忽 灭,经查看属于线路老化所致。该户有两人, 一个是八十多岁的老人,一个是四十余岁智 残女儿,而且家中衣物被褥成堆堆放着,很容 易发生火灾。对于这一情况,他们当即安排 施工队追加预算,对该户电路重新铺设,消除 了隐患。龙塘马村一户危房户,因为建正房 无处搬迁,决定修缮其东屋(东屋为砖房)。 方案确定后,城建办工作人员出门时,老太太 说,她家的东屋是平顶的又是偏房,夏天太热 了。他们于是返回来,和施工队一起商量,给 她改建成尖顶的房顶,既有效解决了夏天炎 热的问题,又免去了房顶年久漏水的问题,感 动得老太太直流流泪。

刷一下个人身份证 体检报告立马打印出来



近日,在滨城区彭李街道黄河社区服务站 刚刚建成的"健康小屋",来自慈铭体检中心的 医师给辖区居民分析体检报告。

据了解,"健康小屋"配置了身高体重测量 仪、骨密度测量仪、全自动电子血压计、血糖仪 等医疗器械,并且定期安排医护人员指导居民 体检。居民体检时,只要刷个人身份证,就会 打印出一份完整的综合体检报告,身体健康状 况一目了然。

(滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠 杨芳 摄影)

志愿者为敬老院老人 拍摄"爱心婚纱照"



8月27日,在博兴县湖滨镇敬老院,当地 一家婚纱影楼的摄影师张艺峰在为77岁的舒 高秀(左一)、76岁的卞桂兰(左二)夫妻拍摄 '爱心婚纱照"。

当日,博兴县湖滨镇敬老院迎来了当地 一家婚纱影楼的爱心志愿者。他们携带相 机、电脑等设备,义务为居住在这里的3对农 村老年夫妻拍摄"爱心婚纱照",让他们从中 体验"浪漫"的感觉,并快速把照片冲印出来,

留住他们最动人的笑容。 (滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)